

Realizácia a vyhodnotenie projektu:

„KNIHA MOCNÁ ČARODEJKA“

Projekt realizovaný v rámci podporného projektu a finančnej podpory zo strany Fondu na podporu umenia 20-514-04467

Poskytovateľ: Fond na podporu umenia

Prijímateľ finančných prostriedkov: Obec Čierne, bez spolufinancovania projektu.

Základným účelom projektu bolo poskytnutie finančných prostriedkov na akvizíciu knižného fondu.

Poskytovateľ poskytol zo svojho rozpočtu finančné prostriedky vo forme dotácie v celkovej výške 2 000,- EUR.

Záväzné výstupy projektu:

Názov akvizície: Akvizícia knižného fondu.

Typ akvizície: Beletristická a odborná literatúra pre dospelých, náučná a krásna literatúra pre deti a mládež.

Minimálne 20% z dotácie bolo vyčlenených na nákup kníh vydaných s podporou FPU alebo vydaných inštitúciami v priamej pôsobnosti Ministerstva kultúry SR.

Zakúpilo sa 183 knižných jednotiek, ktoré sú v prírastkovom zozname kníh zapísané od čísla 22 698 až po 22 880.

Z toho:

- beletristickej literatúry pre dospelých 108 titulov
- krásnej literatúry pre deti a mládež 57 titulov
- náučnej literatúry pre dospelých 9 titulov
- náučnej literatúry pre deti a mládež 9 titulov

Umiestnenie: Všetky knižné jednotky nadobudnuté akvizíciou boli umiestnené do voľného výberu Obecnej knižnice v Čiernom a sú priamo k dispozícii záujemcom - čitateľom knižnice.

Ďalšie aktivity: Uskutočnili sa výstavky nadobudnutých kníh.

Propagácia: Informácie o finančnej podpore a nových knihách v knižnici boli zverejnené na webovej stránke Obce Čierne – podstránke knižnice. O realizácii projektu sme spoluobčanov informovali aj z obecných vitrín a nezávislého týždenníku KYSUCE (číslo 18 zo dňa 12. 5. 2021, strana 14).

V každej knižnej jednotke nadobudnutej akvizíciou sú nalepené samolepky s logom FPU a textom: „**Z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia**“.

Vďaka poskytnutiu financií od Fondu na podporu umenia pre náš projekt pod názvom „**Kniha mocná čarodejka**“ sa obohatil knižný fond v našej Obecnej knižnici v Čiernom. Detským i dospelým čitateľom boli poskytnuté nové hodnotné knižné tituly z beletristickej i náučnej literatúry pre dospelých, deti a mládež.

Veríme, že vďaka nášmu projektu môžeme duchovne obohatiť našich čitateľov, naučiť ich láske ku knihám a umeniu všeobecne.

Naším cieľom bolo zvýšiť čitateľskú úroveň, predstavivosť, slovnú zásobu a hlavne užitočne, zmysluplne a príjemne vyplniť voľný čas svojim i potencionálnym čitateľom knižnice.

Začiatok realizácie projektu: 1. 7. 2020

Koniec realizácie projektu: 30. 6. 2021

Vypracovala: Iveta Bobulová, knihovníčka Obecnej knižnice v Čiernom